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Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта. Інформатика 

підготовки здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 014 

Середня освіта (Інформатика) є актуальною на ринку праці, відповідає Стратегії 

розвитку Волинської області до 2027 року. ЗВО, в якому реалізується дана 

освітньо-професійна програма володіє потужною матеріально-технічною базою 

та інформаційним середовищем, де академічна доброчесність є основою під час 

навчання здобувачів освіти. У програмі чітко окреслені галузевий і регіональний 

контенти, що дозволить майбутнім вчителям інформатики реалізувати свої 

можливості в повній мірі. Рецензована освітня програма враховує вимоги до 

підготовки сучасного вчителя, а саме, вчителя, який зможе працювати в умовах 

сучасної освіти, володіючи високими професійними якостями. Майбутній 

вчитель зможе володіти не тільки інформаційними технологіями та їх 

застосуванням в освітній діяльності, а й бути фахівцем зі STEM технологій, 

сучасних педагогічних, технологій, що спираються на систему електронного 

навчання та ідеї відкритої дистанційної освіти; світові тенденції щодо 

формування загальних компетентностей та м’яких навичок (soft skills).  

Освітньо-професійна програма має у своїй структурі нормативні та 

вибіркові компоненти, що значно розширює індивідуальні можливості 

здобувачів освіти. Позитивним також вважаю різні види практик, зокрема, дві 

педагогічні виробничі практики. Проаналізувавши динаміку змін даної освітньо-

професійної програми на сайті університету, вважаю позитивним долучення 

роботодавців, вчителів-практиків, академічної спільноти, здобувачів освіти до 

реалізації ОПП та її щорічне обговорення. Також розробники програми 

враховують вітчизняний та зарубіжний досвід, що значно посилює її структуру 

та зміст.  

Рекомендую розробникам ОПП найбільше уваги приділяти розвитку 

інклюзивних компетентностей випускника та його безпосередньої професійної 

підготовки в галузі інформатики. 

Вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма безсумнівно 

сприятиме поліпшенню якості підготовки здобувачів ступеня бакалавра за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) та рекомендую її до 

затвердження. 
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